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На вчаль ний по сіб ник «Стра те гіч не управ лін ня люд ськи ми ре сур са ми»
під го тов ле ний д. е. н., про фе со ром І. Пет ро вою від по від но до про гра ми ви -
вчен ня цієї дис цип лі ни у рам ках під го тов ки ма гіс трів за на пря мом «Управ -
лін ня пер со на лом» в Ки їв сько му на ціо наль но му еко но міч но му уні вер си те ті
ім. Ва ди ма Геть ма на. Їдея йо го ство рен ня обу мов ле на не об хід ніс тю фор -
му ван ня фа хів ців з управ лін ня пер со на лом, здат них пра цю ва ти в умо вах
стра те гіч но го роз вит ку су час них ор га ні за цій. Для цьо го по тріб ні ком пе -
тен ції що до роз роб ки та ре алі за ції стра те гії управ лін ня люд ськи ми ре сур -
са ми.

Стра те гіч не управ лін ня люд ськи ми ре сур са ми є но вим на пря мом до слі джен ня про це сів управ лін ня пер -
со на лом, який вра хо вує ре алії су час но го еко но міч но го кон тек сту. Він ор га ніч но по єд нує здо бут ки стра те -
гіч но го ме не джмен ту та мис тец тво управ лін ня людь ми з ура ху ван ням кон крет них пер спек тив роз вит ку ор -
га ні за ції.

Ав то ром пред став ле но ком плекс ний під хід до стра те гіч но го управ лін ня люд ськи ми ре сур са ми ор га ні за -
ції, скла до ви ми яко го є сис тем но орі єн то ва ний, про цес ний, си ту ацій ний ас пек ти. У кон тек сті пер шо го ас -
пек ту ана лі зую ть ся ком по нен ти стра те гіч но го управ лін ня люд ськи ми ре сур са ми ор га ні за ції, здій сню єть ся
кла си фі ка ція стра те гій управ лін ня люд ськи ми ре сур са ми, до слі джую ть ся ор га ні за цій ні та функ ціо наль ні
стра те гії. Дру гий ас пект пе ред ба чає під хід до прак тич ної ді яль но сті зі стра те гіч но го управ лін ня люд ським
ре сур са ми як до біз нес�про це сів, що ха рак те ри зую ть ся сво їми вхід ни ми па ра мет ра ми, пев ни ми ді ями та ре -
зуль та та ми. Си ту ацій ний ас пект роз кри ває мож ли во сті адап тив но го управ лін ня люд ськи ми ре сур са ми ор -
га ні за ції за по стій них змін умов її роз вит ку.

Сут ність стра те гіч но го управ лін ня люд ськи ми ре сур са ми ор га ні за ції ви зна чає ть ся як ком плекс ний під -
хід до управ лін ня пер со на лом, спря мо ва ний на роз ви ток та ре алі за цію ком пе тен цій, не об хід них для за без -
пе чен ня стій ких кон ку рент них пе ре ваг ор га ні за ції та до сяг нен ня її стра те гіч них ці лей.

Для роз крит тя зміс ту стра те гіч но го управ лін ня пер со на лом в на вчаль но му по сіб ни ку ви ко рис та но ши -
ро кий ар се нал стра те гіч них інст ру мен тів, зок ре ма мо де лей ком пе тен цій, бю дже ту ван ня ви трат на пер со -
нал, сис те ми зба лан со ва них по каз ни ків (BSC), клю чо вих по каз ни ків ефек тив но сті (КРІ), SWOT�ана лі зу,
тран зи тив ної мат ри ці, тех но ло гії мен таль них карт (mind mapping) то що.

У на вчаль но му по сіб ни ку про ана лі зо ва на прак ти ка ре аль них ком па ній, які успіш но ре алі зу ють стра те гії
управ лін ня люд ськи ми ре сур са ми. Ра зом з тим, іс тот ну ува гу при ді ле но проб ле мам, су пе реч нос тям і не до -
лі кам стра те гіч но го управ лін ня люд ськи ми ре сур са ми ор га ні за ції.

Проб ле ма ти ка стра те гіч но го управ лін ня люд ськи ми ре сур са ми пред став ле на у та ких бло ках:
Ø ме то до ло гія стра те гіч но го управ лін ня люд ськи ми ре сур са ми ор га ні за ції;
Ø про цес стра те гіч но го управ лін ня люд ськи ми ре сур са ми ор га ні за ції;
Ø ор га ні за цій ні та функ ціо наль ні стра те гії управ лін ня люд ськи ми ре сур са ми;
Ø оцін ка ефек тив но сті стра те гіч но го управ лін ня люд ськи ми ре сур са ми ор га ні за ції.
На вчаль ний по сіб ник під го тов ле но з ура ху ван ням но вих ви мог, що пос та ли пе ред управ лін ською тео -

рією і прак ти кою у світ лі ін но ва цій них змін, а та кож на під ста ві до сві ду ав то ра як ви кла да ча, біз нес�тре не -
ра і кон суль тан та. У зв’яз ку з цим йо го мож на ре ко мен ду ва ти не тіль ки сту ден там та ас пі ран там, а й фа хів -
цям з управ лін ня пер со на лом, ке рів ни кам під при ємств, слу ха чам біз нес�шкіл, цен трів ма гіс тер ської під го -
тов ки і під ви щен ня ква лі фі ка ції управ лін ських пра ців ни ків.
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